



# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

## a primit delegația Partidului Socialist Italian, condusă de Bettino Craxi, secretar general al partidului



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentul Republicii Socialiste România, a primit, sâmbătă dimineață, delegația Partidului Socialist Italian, condusă de tovarășul Bettino Craxi, secretar general al partidului, care, la invitația C.C. al P.C.R., întreprinde o vizită de prietenie în țara noastră. Din delegație fac parte Aldo Ajello, membru al Direcțiunii partidului, senator, și Francesco Gozzano, redactor-șef al ziarului „Avanti!”.

La întrevvedere au participat tovarășii Cornel Burtic, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

În timpul întrevederii s-a procedat la o informare reciprocă privind activitatea celor două partide, la un schimb de păreri referitor la dezvoltarea relațiilor dintre P.C.R. și P.S.I., dintre România și Italia, precum și asupra unor aspecte ale situației internaționale și ale mișcărilor muncitorești.

S-a relevat cu satisfacție faptul că între P.C.R. și P.S.I. se dezvoltă, în spiritul deplin egalității în drepturi și al respectului reciproc, relații de prietenie, colaborare și solidaritate, care servesc intereselor ambelor partide și țării, cauzei generale a democrației, independenței naționale și progresului social, securității și înțelegerii internaționale.

De ambele părți s-a subliniat hotărârea de a acționa și în viitor pentru amplificarea raporturilor și dialogului dintre P.C.R. și P.S.I. prin intensificarea schimburilor de delegații, la întinderi și contacte reprezentative celor două partide, pentru schimburi de experiență și de păreri asupra problemelor de interes comun.

A fost reafirmată dorința P.C.R. și P.S.I. de a contribui în continuare la dezvoltarea bunelor raporturi bilaterale dintre Republica Socialistă România și Republica Italiană, pe plan politic, economic și tehnico-științific, precum și în alte domenii de interes reciproc, la întărirea colaborării lor în rezolvarea marilor probleme ale vieții generale a democrației, independenței naționale și progresului social, securității și înțelegerii internaționale și la realizarea la scară națională și internațională a tuturor for-

țelor muncitorești, democratice și progresiste în lupta pentru pace, securitate, independență, deplină dezvoltare și progrese, libertate, democrație și progres, pentru făurirea unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

Conducătorii celor două partide au subliniat necesitatea mobilizării tuturor forțelor libertății, democrației și progresului, iubitoare de pace din Europa, a popoarelor europene pentru întărirea păcii și edificarea securității pe continent, pentru aplicarea consecventă, integrală, a principiilor și înțelegerii convenite prin Actul final al Conferinței europene pentru securitate și cooperare.

Ținând seama de faptul că în Europa există o mare concentrare de forțe militare și armamentate, a fost scoasă în evidență, în mod deosebit, cerința de a se realiza pași concreți în direcția dezarmării militare și reducerii armamentelor și forțelor armate pe plan european. Ambele partide acordă o importanță deosebită pregătirii corespunzătoare și desfășurării cu succes a reuniunii de la Belgrad din 1977, care trebuie să marcheze un nou pas în direcția edificării unui sistem tracic de securitate și cooperare în Europa.

S-a menționat că întreprinderea unor acțiuni de întărire a colaborării și bunei vecinătăți pe plan regional, în Balcani și în zona Mării Mediterane, este de natură să contribuie la promovarea unui climat de destindere și înțelegere în Europa, corespunzător intereselor popoarelor din aceste regiuni și din întregul continent, va exercita o influență pozitivă asupra evoluției relațiilor internaționale în ansamblu.

Ambele partide au reafirmat hotărârea lor de a extinde și adânci colaborarea dintre partidele comuniste, socialiste și social-democrate, precum și cu toate partidele politice și organizațiile democratice și progresiste, indiferent de convingerile lor filozofice, ideologice sau religioase, a căror diversitate și existență diferită se manifestă în realitatea actuală, nu trebuie să împiedice acțiunea comună pentru apărarea intereselor fundamentale ale oamenilor muncii, ale tuturor popoarelor, pentru întărirea și dezvoltarea păcii, independenței, egalității între națiuni, securității, democrației, libertății și progresului social în Europa și în lume.

Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLVI Nr. 10667 Prima ediție Duminică 5 decembrie 1976 4 PAGINI — 30 BANI

# RECENSĂMÎNTUL POPULAȚIEI ȘI AL LOCUINȚELOR

## Acțiune politică, economică și socială de importanță deosebită pentru fundamentarea planurilor de dezvoltare multilaterală a patriei

Între 5 și 12 ianuarie 1977 — potrivit hotărârii Plenei Comitetului Central al partidului din 14 aprilie și Decretului Consiliului de Stat nr. 145 din 25 mai anul acesta — se va desfășura recensământul populației și al locuințelor pe întreg teritoriul țării. Acest recensământ va fi al zecelea din istoria modernă a României, primul având loc în anul 1838; ultimul — la 15 martie 1966. Au trecut zece ani de atunci. La scara istoriei este un eveniment deosebit. La scara marilor noastre înfăptuiri, a acumulărilor și schimbărilor de esență din societatea românească, statornicia tracic pe drumul socialismului și comunismului, cel zece reprezentând un pas decisiv, de mari dimensiuni, fiind cel mai rodnic deceniu din istoria construcției socialiste, din întreaga istorie a patriei. În această perioadă, poporul nostru, sub conducerea partidului, a realizat cu succes două planuri cincinale, în care eforturile întregii națiuni, condusă de Partidul Comunist Român, au determinat înfăptuiri fără precedent în geografia materială și spirituală a patriei socialiste, în viața de fiecare zi a cetățenilor noștri. Sunt ani care poartă amprenta unor evenimente memorabile, ce au jalonat și proiectat cu îndrăzneală științifică și consecvență revoluționară drumul României socialiste, al căror loc Congresul al XI-lea al partidului, iar cinci ani mai târziu, Congresul al XII-lea a adoptat Programul de față și a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, precum și liniile directoare ale dezvoltării economico-sociale a României pentru perioada 1981—1990.

Este activă caracterizată printr-o amplă activitate de perfecționare a întregii societăți românești, în toate laturile ei fundamentale. La Conferințele naționale ale partidului, la sesiunile Marii Adunări Naționale, la plenary Comitetului Central al partidului și sedințele Comitetului Politic Executiv, la Congresul constituitor al poporului și al democrației politice și al culturii socialiste, la numeroase conferințe naționale pe diferite ramuri de activitate s-au adoptat documente, legi și hotărâri de o deosebită însemnătate pentru perfecționarea economiei și perfecționarea organizării și conducerei vieții sociale, adâncirea democrației socialiste, îmbunătățirea continuă a calității vieții.

Vasta activitate constructivă desfășurată de poporul nostru, sub conducerea partidului, se materializează în dezvoltarea impetuoasă, fără precedent, a economiei naționale în acest ultim deceniu, în modernizarea structurilor ramurilor sale, extinderea continuă a progresului tehnic în industria și în celelalte ramuri, în înfruntarea științei și culturii. În ultimii zece ani, producția globală industrială a crescut de 3,2 ori, cea agricolă de 1,5 ori, producția de construcții-montaj de 2,3 ori, iar produsul social și venitul național de 2,3 ori. Înfruntarea politicii demografice a partidului și statului, crearea — pe baza puternice dezvoltări a tuturor ramurilor economiei — a peste 1,8 milioane de noi locuri de muncă, din care peste 925 la sută reprezintă spațiul muncii, au determinat schimbări importante în structura societății românești, în numărul, repartiția populației și a forțelor de muncă pe teritoriul țării, pe principalele ramuri ale economiei și industriei, modificări calitative în

structura și nivelul de pregătire a populației. Au apărut ocupații noi, cu o calificare mai înaltă, a crescut numărul populației urbane, s-a schimbat înfățișarea orașelor și satelor, s-au îmbunătățit condițiile de viață ale tuturor cetățenilor fără deosebire de naționalitate, de pe întreg cuprinsul țării. Ritmul fără precedent al construcțiilor de locuințe din fondurile statului și ale populației și nivelul de pregătire a populației. Au apărut ocupații noi, cu o calificare mai înaltă, a crescut numărul populației urbane, s-a schimbat înfățișarea orașelor și satelor, s-au îmbunătățit condițiile de viață ale tuturor cetățenilor fără deosebire de naționalitate, de pe întreg cuprinsul țării. Ritmul fără precedent al construcțiilor de locuințe din fondurile statului și ale populației și nivelul de pregătire a populației.

### SIBIU

#### Noi construcții social-culturale

În ultimele două săptămâni ale lui noiembrie și în primele zile ale decembrie, în Sibiu au fost finalizate în fabrica de aparatură electronică, un număr de 24 săli de clasă și ateliere de lucrări electrotehnice, un cămin pentru nefamilisti cu 220 locuri la I.C.M.J. și o grădiniță cu 440 de locuri. Până la finele anului, constructorii vor preda cheile altor peste 750 de apartamente la Sibiu, Medias, Dumbrăveni și în comuna Seica Mare. (Nicolae Brujan).

## Virtuțile matematice

În învățământul nostru, principii fundamentale constă în aplicarea științei a școlii de viață, de cerințele societății prezente și viitoare, prin formarea unor cetățeni bine pregătiți din punct de vedere profesional și spiritual, ridicarea din punct de vedere moral și politic. Tocmai de aceea Programul de față în domeniul muncii ideologice, politice și cultural-educative consacră multe dintre prevederile sale întăririi unității dintre învățământ, producție și cercetare, evidențind în acest sens exigențe formative care se adresează deopotrivă tuturor disciplinelor școlare, tuturor cadrelor didactice, de orice profil ar fi pregătirea lor.

În cele ce urmează lmi luăm îndătură să subliniem câteva convergențe dintre gândirea matematică și educarea multilaterală a tinerilor, așa cum o cere prezentul și viitorul patriei noastre.

În epoca actuală, epoca dezvoltării rapide a vieții în toate domeniile, în care știința se transformă în forță de producție, afirmăm că este nevoie de matematică și devenit insuficientă. Se poate susține, pe drept cuvânt, că nu se poate trăi fără matematică. Și aceasta, pentru motivul că gândirea secolului nostru, și aproape sigur și a celorlalte secole, se poate trăi mult o gândire creatoare, iar omul ușor adaptabil la schimbări, inventiv. Gândirea matematică este o gândire modelatoare, euristică — se extinde tot mai mult, devenind gândirea caracteristică omului, în general. Spiritul de producție, și mai ales instrumentul gnosologic și metodologic cel mai general și cel mai

eficient în cercetarea fenomenelor de orice natură. Folosirea lui fără discernământ, numai de dragul obținerii unei teorii matematice, neaplicabile, nu este recomandabilă, dar, cu atât mai puțin recomandabilă este nefolosirea lui din cauza ignoranței.

Dar utilitatea matematicii ca materie de învățământ nu trebuie să fie atribuită numai legăturii ei cu celelalte științe și cu practica. Ea constă în faptul că în primul rând — în rolul ei educativ. Trădător de caracter, ca puterea de concentrare a atenției, voință, dragostea pentru rigoare și concizie etc. Matematica constituie pentru elev cel mai bun antrenament al gândirii. Ea îi dă personalitate.

În această perspectivă, profesorii de matematică, de toate categoriile, au de îndeplinit o misiune deosebită și trebuie să-și acordăm toată atenția.

## Un strop de frumusețe

Dacă salvia, menta și lavanda ar înflori acum, cind tarina se insusnează pe nesimțite peste culturile de plante aromatice de lângă Bod și întreprinderii „Nivea”, îmbăltărit lor parfum ar îndulci sărbătorile celor care scot din ele stropi de frumusețe: „Nivea” împlinesc 50 de ani.

## PICĂTURA DE CERNEALĂ

odorante, emplatere medicinale, săpunuri, creme de ras, uleiuri volatile, aerosoli. Un semicentener al armelor frumuseții și sănătății cu marca întreprinderii de sub Timpa este prilej nu numai de sărbătoare, dar și de tulburătoare retrospectivitate. El împinge gândul înapoi, peste veacuri, cind Radu cel Mare, domnul Țării Românești, comandă bresleriilor brasoveni săpun „din cel frumos mirositor”, cum numea și știu să facă.

Comparatiile cu începutul sint de la sine grăitoare. De la un laborator aproape artizanal, care scotea citiva produse, la întreprinderea modernă de azi, cu linii automatizate, cu zece și sute de sortimente, dintre care unele și-au găsit recunoașterea pe piața mondială prezintă nu numai un salt tehnic, ci mai ales unul uman, al calității vieții noastre. Veteranii întreprinderii o știu mai bine ca oricine. Ministrul Teodor Bădău ne spune că într-o echipă al colectivului, tot ceea ce „Nivea” din 1948 produce într-un an întreg „Nivea” de azi produce în numai zece zile. De 35 de ori mai multă frumusețe pentru o țară care se vrea tot mai frumoasă.

O „picătură” de frumusețe care atrage greu.

Ioan GRIGORESCU

## CRONICA SĂPTĂMÎNII

### internă și internațională

### Sarcini economice prioritare, de o deosebită importanță pentru progresul țării

Nu mai insistăm asupra importanței pe care o are reducerea consumurilor în domeniul construcțiilor, unde s-a arătat, în ultimul timp, că prin diminuarea cu 30 la sută a cheltuielilor se pot obține, la nivelul actualului cincinal, economii de 12—14 milioane tone oțel-ciment și 1—1,5 milioane tone oțel-beton, disponibile pentru realizarea a circa 160.000 de locuințe noi.

Aceste calcule arată, credem, cu claritate, însemnătatea covârșitoare pe care o capătă în acest cincinal problema economiei și a economiei interne, care a devenit prioritară, privind transpunerea în viață a istoricilor hotărâri ale Congresului al XI-lea al partidului, atât în domeniul dezvoltării economico-sociale a țării, cât și în cel al relațiilor internaționale.

În contextul preocupărilor susținute ale oamenilor muncii pentru îndeplinirea riguroasă a prevederilor planului, Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a analizat, în sesiunea de lucru pe care o va avea în decembrie, problemele și oportunitățile de perfecționare. În primul rând, avem o bogată literatură de specialitate, care a devenit formativă, să dezvoltăm calitățile intelectuale ale elevilor, în special gindirea creatoare. Pentru atingerea acestui scop, matematica este disciplină cea mai indicată. Rezolvarea problemelor și exercițiilor obișnuite elevului să lucreze cu concepte abstracte, să imagineze metode care pot duce, pe trepte succesive, la soluții exacte. Înălțarea raționamentelor disciplinate și gindirea instrumentale gnosologice și metodologice cel mai general și cel mai

eficient în cercetarea fenomenelor de orice natură. Folosirea lui fără discernământ, numai de dragul obținerii unei teorii matematice, neaplicabile, nu este recomandabilă, dar, cu atât mai puțin recomandabilă este nefolosirea lui din cauza ignoranței.

Dar utilitatea matematicii ca materie de învățământ nu trebuie să fie atribuită numai legăturii ei cu celelalte științe și cu practica. Ea constă în faptul că în primul rând — în rolul ei educativ. Trădător de caracter, ca puterea de concentrare a atenției, voință, dragostea pentru rigoare și concizie etc. Matematica constituie pentru elev cel mai bun antrenament al gândirii. Ea îi dă personalitate.

În această perspectivă, profesorii de matematică, de toate categoriile, au de îndeplinit o misiune deosebită și trebuie să-și acordăm toată atenția.

### Zile hotărâtoare pentru pregătirea producției anului viitor

S-ar putea considera, într-un anumit sens, ca un „specific” al săptămânii încheiate faptul că ea a marcat trecerea în ultima lună a primului an al cincinalului. Și desigur, este deosebit de îmbucurător faptul că sute și sute de colective de oameni ai muncii din industrie au obținut rezultate remarcabile, înfăptuind de pe acum planul pe 1976. Numeroase alte unități au înregistrat în cele 11 luni care au trecut, însemnate depășiri ale prevederilor la producția fizică.

În același timp, condiții noi fac ca începerea ultimei luni a anului să nu mai poată fi privită ca un simplu „moment calendaristic”. Este vorba de măsura stabilită la Plenara C.C. al P.C.R. din 2—3 noiembrie a.e., și anume, de a se adăuga toate realizările din acest an la primul an al cincinalului și a se arde plan pe anul viitor. Prin

(Continuare în pag. a III-a)



# DIN FIECARE TONĂ DE OTEL... mai multe laminate, mai multe profile de calitate

Documentele Planului C.C. al P.C.R. din 2-3 noiembrie a.c., precum și planul pe anul 1977 pun în fața colectivului din unitățile siderurgice sarcini deosebit de importante pe linia creșterii cantitative și calitative a producției de metal și a ridicării eficienței economice pe seama reducerii substanțiale a cheltuielilor de producție și, în primul rând, a celor materiale. Pe această temă am avut o convorbire cu ing. Costache TROTUȘ, director general al Combinatului siderurgic Hunedoara.

— Diminuarea continuă și susținută a consumurilor de materiale, eliminarea oricărei forme de risipă — ne-a spus la început interlocutorul — reprezintă în siderurgie cea hotărâtoare pentru scăderea cheltuielilor de producție și aceasta nu trebuie interpretată doar ca o sarcină de plan, ci și ca o necesitate obiectivă, ca o cerință majoră pentru realizarea obiectivelor stabilite de cel de-al XI-lea Congres al P.C.R. De aceea, îndemnul secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru a obține economii, este mai mare decât în toate domeniile de activitate productivă trebuie să fie pentru noi, siderurgiiști, ca de altfel pentru toți oamenii muncii, mai mult decât un cuvânt de ordine.

Realizarea în anul 1977 a coeficientului de scoatere de metal prevăzut pentru combinatul nostru înseamnă, față de nivelul de consum stabilit inițial pentru acest an, o economie de peste 150.000 tone de metal. Reducerea consumului de oțel lingou pe fluxul de laminare atinge după sine, așa cum este și firesc, obținerea unor importante economii la combustibil și energie electrică. Din calculele preliminare rezultă o economie de peste 4.000 tone combustibil convențional și de circa 2,6 milioane kWh energie electrică. Împreună cu metalul ce va fi recuperat, economiile se vor ridica la aproximativ 80 milioane lei.

— Ce pregătiri se fac în combinat pentru a se asigura condițiile realizării coeficientului de scoatere de metal prevăzut ? — Reducerea consumului de metal, respectiv creșterea cantității de laminat obținute dintr-o tonă de oțel lingou, presupune aplicarea unui complex de măsuri tehnico-organizatorice la nivelul tuturor secțiilor și unităților combinatului. În primul rând, închiderea tuturor canalelor prin care

nație, dar și măsuri energice în vederea scurtării ciclurilor cercetare-proiectare, asimilare-execuție. Reproiectarea utilajului și adaptarea noii tehnologii vor fi completate cu un complex de procedee legate de utilizarea pulberilor exoterme, unguente, termozizant și plăci refractare termoisolante ș.a.

— Ce sprijin este necesar pentru realizarea acestor sarcini ? — Am și primit sprijin din partea Ministerului Industriei Metalurgice. Mă refer la faptul că, în ultima perioadă, analize întreprinse în combinat au beneficiat de aportul cadrelor cu înaltă competență din Institu-

## Siderurgiiști din Hunedoara își propun să economisească în 1977 peste 150.000 tone de metal

turilor muncitorilor cu înaltă calificare, ale inginerilor și specialiștilor din combinat și din unitățile proprii de cercetare și proiectare în vederea descoperirii și valorificării cât mai depline a rezervelor interne de care dispunem. În acest context s-au stabilit măsuri privind introducerea și extinderea unor procedee tehnologice noi, cum ar fi: utilizarea tehnologiei de laminare a oțelului, ceea ce permite reducerea substanțială a pierderilor de metal datorate curăturii prin flămări și coliere a laminatelor. Creșterea purității metalului va fi asigurată prin extinderea tratării sub vid a oțelului, cu efecte pozitive asupra nivelului de buturilor, dar mai ales asupra performanțelor calitative.

Unul din cei mai importanți factori de îmbunătățire a coeficientului de scoatere de metal este sporirea acestui coeficient în faza lingou-blum. Pentru aceasta s-au prevăzut măsuri tehnico-organizatorice care implică reproiectarea și înlocuirea în întregime a actualului utilaj de turnare. Această măsură reprezintă o acțiune de mare anvergură, care cere competență profesională, curaj și imagi-



Un nou complex industrial în orașul Curtea de Argeș. Foto: I. Lazăr

## PREVENIREA ATEROSCLEROZEI este o problemă de educație și voință

Potrivit statisticilor Organizației Mondiale a Sănătății (O.M.S.), în anumite grupuri de populație, frecvența îmbolnăvirilor și deceselor din cauza infarctului miocardic este în ultimul timp, proporții îngrijorătoare. Astăzi se cunoaște că substratul acestor boli de inimă îl constituie un proces cronic denumit ateroscleroză. Colective de cercetători din țara noastră contribuie la cunoașterea factorilor ce măresc riscul de îmbolnăvire și, pe baza concluziilor rezultate din amănunțite studii, recomandă unele măsuri eficiente de prevenire.

În legătură cu aceste probleme de larg interes am solicitat câteva precizări tovarășului academician Aurel MOGA, ale cărui cercetări în acest domeniu sînt cunoscute și apreciate în țară și străinătate.

## OMUL ȘI VIAȚA RAȚIONALĂ

— Ateroscleroza este o boală a întregului organism, dar care se localizează mai ales pe arterele coronare ale inimii; astăzi se cunosc în cea mai mare parte factorii care măresc riscul de îmbolnăvire. Între aceia, pe primul loc se situează creșterea grăsimilor, în special a colesterolului în sânge, hipertensiunea arterială, diabetul zaharat clinic manifest sau latent, fumatul și obezitatea. Într-un alt rând, și alimentația nerățională, cu exces de calorii și grăsimi, cit și sedentarismul. Problematika actuală a ocrotirii sănătății are în fiecare țară aspecte specifice, ce nu pot fi rezolvate prin metodele mai bine de 20 de ani, cunoscută ateroscleroză. Astfel, în legătură cu valorile colesterolului s-a dovedit că nivelul normal în Japonia este de 160 mg, în țara noastră este de aproximativ 180 mg—220 mg la sută, pe cînd în S.U.A., Finlanda sau Anglia, de exemplu, limitele normale se situează între 250—300 mg la sută. Din acest motiv este necesar să se stabilească prin cercetări proprii valorile (limitele) normale și patologice ale diferiților factori care favorizează apariția bolii.

— Prin cercetări epidemiologice efectuate de mai bine de 20 de ani, cercetarea medicală românească a contribuit la cunoașterea cauzelor și mecanismelor prin care se produce ateroscleroza, la punerea în evidență a factorilor de risc, precum și la fundamentarea științifică a recomandărilor.

— Legat de acțiunile preventive, cum se pune în prezent problema profilaxiei individuale și colective ? — Prin identificarea celor mai importanți factori de risc au fost create premisele prevenirii bolii. Dificultatea este de a asigura cooperarea fiecărui om la respectarea unor norme generale de igienă. Dacă este greu

## FAPTUL DIVERS

### Are mama trei fetițe

Mioara Enache din comuna Vlădești, județul Galați, are numai 19 ani. Venindu-i sorocul să nască, a fost dusă la Spitalul județean din Galați. Aici a adus pe lume trei fetițe deodată — Iuliana, Pacheluta și Cătălina. Din prima clipă, „tripleta” a fost înconjurată cu toată grija de medicii de la secția nou-născuți. Acum, atît mămă, cit și cele trei fetițe se simt bine, iar electricianul Andone Enache — tatăl „tripletei” — este bucuros, ca toți tătii, pregătindu-și casa de sărbătoare.

### Lovitura de pedeapsă

Pe teren se confruntau două echipe din campionatul județean Mehedintzi: „Mecanizatori” din Șimian și „Energetica” din Drobeta Turnu-Severin. Ca la orice meci de fotbal, suportorii și susținerea echipei favorite, „Mecanizatori” avea mai mulți și mai înfocați. La un moment dat, jucătorii de la „Energetica” au ieșit de pe terenul de joc în lozul meciului și au început să se răpustășească asupra suportorilor echipei adverse cu tot felul de injurii și amenințări. Au fost încalțări. Apoi, respectivilor jucători au revenit pe teren. Și, ca și cînd nimic nu s-ar fi întimplat, spre stupefacția generală, arbitrul a dictat reluarea meciului. Urmează o lovitură de pedeapsă. Vorba e: cine o execută ?

### Un procuror și doi copii

Procurorul Gh. Rădulescu din Cîmpina ne roagă „să ajutăm doi copii răsușiți de tatăl lor, copiii care au nevoie mai mult de ocrotire de ajutorul lui. Deși Vasile Buldan din Provița de Sus, județul Prahova, a fost obligat să plătească o pensie de întreținere pentru fiii săi Sorin și Cristian, din luna aprilie 1975 și pînă acum, tatăl a dat bir cu fugiții. Cu toate investigațiile făcute, nu am reușit încă să-l dăm de urmă. În numele celor doi copii îmi permit să-l rog pe cititorii rubricii „Faptul divers” să-i ajute și pe ei, așa cum au ajutat pe alții pînă acum, anunțînd la primul ocol de milieie domiciliul sau locul de muncă al tatălui rău-făcător”. Cine se înscrie la cuvînt ?

### La kilometrul 72

Miercuri, 30 noiembrie, șoferul Floarea Mirea, de la Truseni de construcții și îmbunătățiri funcționale Dolj, a pornit în cursă, de la Craiova la țigăruș, cu o autobucsală. Masina era încărcată cu țigări de beton. La kilometrul 72, în apropiere de Calafat, autobucsală s-a tamponat cu o autocisternă care venea din sens opus. În momentul coliziunii, dalele din beton s-au deplasat spre cabină, strivindu-l pe șoferul Mirea Floarea, în vîrstă de numai 22 de ani. Milizia, împreună cu Inspectoratul teritorial pentru protecția muncii efectuează cercetări pentru stabilirea cauzelor accidentului.

### Coarnele din frigider

Tocmai cînd Petreache Barbu din Timișoara se ospăta copios cu carne buncimată la grătar i-a avut pragul casei doi lucrători de milizie. Intrat, ce anume a vădit în ziua respectivă, Petreache a răspuns fără să clipască: — Turturele. Am frigiderul plin. — Intr-adevăr, într-atît era de plin frigiderul că nici una nu se mai încheiea etanș. Numai că înăuntru nici picior de turturea, ci numai carne de căprioară. Plus coarnele. Petreache vinase fără autorizație, împreună cu alți doi braconieri (Ioan Eftiu și Gheorghe Leonte). Ospățul s-a întrerupt.

### N-a ezitat

Cu un an în urmă, Simion Șut din Brașov își pierduse portmoneul în care avea acte și 1.400 lei. S-a săpat mult de tot. Dar a tot sperat că poate odădi și odată cel care l-a găsit o să i-l restituie. Cu vremea, nechezul i-a mai trecut, deși nimeni nu l-a dat nici o veste. Zilele trecute, aflîndu-se în trecere prin halta Tirnava din județul Sibiu, Simion a zărit în zăpadă un portmoneu. În el se afla o importantă sumă de bani. Simion n-a ezitat o clipă și a depus banii la miliția municipiului Brașov, de unde pagușului îl poate ridica oricînd.

Rubrică realizată de Petre POPA cu sprijinul corespondenților „Științei”

## cinema

- Misiune pe lanți: VICTORIA — 9:30; 12; 14; 17; 20; 23
- Frățorii: BUCUREȘTI — 9; 11:15; 13:30; 16; 18:15; 20:30; FAVORIT — 9:15; 11:15; 13:30; 16; 18:15; 20:30; LUCAFARUL — 9; 11:15; 13:30; 16; 18:15; 20:30
- Săra: PATRIA — 9; 11:15; 13:30; 16; 18:15; 20:30
- Bunicii și doi delincvenți minori: SCALA — 9:15; 11:15; 13:30; 16; 18:15; 20:30; CAPITOL — 9:15; 11:15; 13:30; 16; 18:15; 20:30; EXCELENT — 9; 11:15; 13:30; 16; 18:15; 20:30; MODERN — 9; 11:15; 13:30; 16; 18:15; 20:30
- Salvo D'Acquisto: CENTRAL — 9; 11:15; 13:30; 15:45; 18:15; 20:30
- Expediția dispărută: FESTIVAL — 9; 11:15; 13:30; 15:45; 18:15; 20:30
- Intocirea panterelor roz: FEROVIA — 9:30; 11; 13:30; 16; 18:30; 21; MELODIA — 9:15; 11:15; 13:30; 16; 18:15; 20:30; GLORIA — 8:30; 11; 13:30; 16; 18:30; 20:45
- Oșinda: TIMPURI NOI — 9; 11:15; 13:30; 15:45; 18; 20:15
- Aeroport: 75: LUMINA — 9; 11:15; 13:30; 15:45; 18; 20:15
- Finist — șoim viteaz: DOINA — 13:30; 15:45; 18; 20:15
- Program din desene animate: DOINA — 9:30; 11:30; 13:30
- Expresul bulgăresc de zăpadă: GRIVITA — 9; 11:15; 13:30; 15:45; 18; 20:15; VOLGA — 9; 11:15; 13:30; 15:45; 18; 20:15
- Premiera: EFORIE — 9:15; 11:30; 13:45; 16:15; 18:30; 20:45
- Mura — 11:15; 13:30; 15:45; 18; 20:15
- Stropitoarea portocale: FLAMURA — 9
- Orient Express: CASA FILMULUI — 10; 13; 16; 19
- Judo Sava (ambete serii) — 10; 13; 16; 19
- Din zori în zori: BUZESTI — 9; 11:15; 13:30; 15:45; 18; 20:15; COTRĂCENI — 10; 14; 16; 18; 20
- Pinea: BUCUGI — 15:30; 17:45; 20
- Oameni respectabili: UNIREA — 15:30; 17:45; 20
- Filip cel bun: VIITORUL — 15:30; 17; 20
- Cel patru muschetari: DRUMUL SARII — 15:30; 18; 20:15
- El au luptat pentru patrie: MOSIOL — 15:30; 18; 20:15
- Pînocchio: MOSIOL — 10; 14; 16; 18; 20:30
- Miera II: FERENTARI — 16; 18; 20:30
- Mica sirenă: FERENTARI — 14:30
- Călărețul cu esarfă albă: FLOREASCA — 15:30; 18; 20:15
- Pe vecei al tău: MORIȘTA — 9; 11:15; 13:30; 15:45; 18; 20:15
- Cercul București: Colombo... și misterele cercului — 10; 16; 19:30

## Recensămîntul populației

(Urmare din pag. I)

În raport cu cerințele actuale și în perspectivă ale economiei, elaborarea balanței forțelor de muncă și a populației ocupate pe județe, municipii, orașe și comune. Acestea date vor constitui sursa documentară a datelor de bază pentru fundamentarea programelor de măsuri privind ridicarea necentenită a nivelului de pregătire și instruire a forței de muncă, a perfecționării învățămîntului de toate gradele.

Concomitent cu recensămîntul populației se va efectua și cel al locuințelor, în cadrul cărui se vor înregistra date privind suprafața locuibilă, numărul camerelor de locuit, dotarea cu dependințe și diferite instalații, gradul de uzură, condițiile de confort. Pe baza acestor date se vor obține indicații privind necesarul de locuințe.

Una din caracteristicile esențiale ale actualului recensămînt este obținerea și valorificarea corectă a datelor demografice în strînsă corelație cu cele referitoare la populație și condițiile de locuit ale populației. Potrivit prevederilor Decretului 145 din 25 mai 1976, recensămîntul va cuprinde pe toți cetățenii țării domiciliarii în țară sau aliați temporari în străinătate la data recensămîntului. În formularele recensămîntului se vor înregistra date cu privire la vîrstă, sex, naționalitate, nivelul de instruire, limbă maternă, o cuprinsă componentă gospodăriei, a familiilor. Înregistrarea acestor date se va face la domiciliul cetățeanului de către recenzorii.

Datele și informațiile cu privire la populație au o importanță deosebită pentru planificarea dezvoltării economiei naționale în perspectivă — fonduri fixe, venit național, consum pe locuitor, productivitatea muncii, veniturile populației, volumul defecării de muncă și lipsa de învățămînt, sănătate și cultural-educativă. Cunoașterea structurii populației pe ocupații, profesii, pe ramuri și sectoare social-economice, în corelație cu nivelul de instruire, nivelul de pregătire al fiecărui, va face posibilă stabilirea gradului de folosire a resurselor de muncă.

## tv

- DUMINICĂ, 5 DECEMBRIE 1976
- PROGRAMUL I
- 8:40 Tot înalțe
- 9:35 Film serial pentru copii: Blîndul Ben
- 10:00 Viața satului
- 11:30 București muzic
- 13:30 De străj patriei
- 13:30 Telex
- 13:30 Album duminical
- 16:40 Drum de glorie
- 16:40 Handbal feminin: Universitatea Timișoara — Paris Universitatea Cluj
- 18:00 Micul ecran pentru cei mici: „Dan căpitan de plai”
- 18:35 Film românesc de 20 de ani, cunoscut și în străinătate
- 19:35 Avântier
- 20:00 Baladă pentru acest pămînt: Curtea de Argeș
- 20:20 Din România, cu dragoste, Nadia. Film dedicat Nadiei Comăneci și celorlalte membre ale echipei olimpice de gimnastică a României
- 21:10 Drum de glorie: „Start la moștenire”
- 22:40 Teleturnal
- PROGRAMUL II
- 10:00—11:45 Mătușe simfonice
- 20:00 Desene animate

## LUNI, 6 DECEMBRIE 1976

- PROGRAMUL I
- 16:50 Telescoala
- 18:30 Misiune în limba maghiară
- 19:00 Orașe finlandeze
- 19:30 1001 de seri
- 19:30 Teleturnal
- 20:00 Roman-tolstoi: „David Copperfield” — episodul V
- 20:05 Vînta economică
- 22:05 Avântier
- 22:20 România în poezia contemporană a lumii
- 22:40 Teleturnal
- PROGRAMUL II
- 17:00 Telex
- 17:05 File de dicționar: Federico Fellini
- 18:35 Vînta ugară
- 18:35 Film serial pentru copii: Blîndul Ben
- 19:30 1001 de seri
- 19:30 Teleturnal
- 20:00 Fotogramă
- 20:20 Selecții din operele lui Rodin
- 20:30 Circuitul cicloteurist pentru tineret
- 21:15 Telex
- 21:20 Concertul capodoperelor
- 21:50 Telerama. Ritmurile televiziunii

## DIN INSTANȚĂ ÎN FATA OPINIEI PUBLICE • DIN INSTANȚĂ ÎN FATA OPINIEI PUBLICE •

### „Sculptorul” și „colecționarii”

Giubegeanu Arpel, șofer la I.T.B., avea un deosebit talent la sculptură în... gumă. În vara anului trecut, după ce a comis un accident mortal și a fost trecut de volan ca muncitor necalificat în atelier, „sculptorul” Arpel s-a gândit să-și pună în valoare talentul. Pentru început, a sculptat într-o gumă o matriță cu negativul unui bilot de autobuz. Apoi, admirîndu-și capodopera, i-au trecut prin minte gânduri de înăvuiere pe seama confecționării de bilete false... Pentru asigurarea defecării producției ilegale de bilete, „sculptorul” a luat legătura cu Vasile Smău și frații Ion și Gheorghe Petculescu, șoferi la I.T.B., binecunoscuți „colecționari” de bilete folioase, pe care le revindeau cu ajutorul unor taxatoare necinstite. După ce i-a convins că falsificarea e mult mai rentabilă decît „colecționarea”, toți patru s-au apucat să confecționeze bilete false și să le pună în circulație prin rețeaua „colecționarii”. Afacerea era atât de rentabilă încît în un moment dat i-au propus unei taxatoare să se lase de albiș și să fie angajată lor cu o retribuție de 100 lei pe zi, cu condiția să înlocuiască norma minimă de confecționare a cel puțin

2.000 bilete false pe zi. Visurile de înăvuiere ale lui Arpel și compania au durat aproape două luni. Adică, pînă în ziua cînd o controloare, făcîndu-și cum trebuie datoria, a descoperit la o taxatoare biletele false.

— Ne par rău, nu ne-am dat seama că putem fi pedepsiți, au încercat înovații să o facă pe neștiutori în fața instanței. Nu ne-am dat seama... Cum adică: nu știau că necinstea se pedepsește ? —

### Nervozitatea șoferului, imprudența victimei, și o viață curmată absurd... Hagi... Popescu ?!

„În ziua de 15 aprilie, pe la ora 15, șoferul Marin Mihalache a plecat de la garaj spre întreprinderea „Danubiana”, de unde urma să transporte muncitorii în satul Gruu, județul Ilfov. Sînt în care locușie și șoferul. Era puțin nervos din cauză că-și dădea seama că o să întârzie. Pe parcurs a luat în mașină un elev de la o școală profesio-

### Din caietul grefierului

— Dacă ați vedea unde locuiesc ! O casă de păianț prin care suflă vîntul, de mi-e frică să nu se dărîme pe mine. — De ce locuim în această... cămăruță ?! — Păi dacă n-am bani ! Vara mai e cum mai, e dar iarna o dur tare greu... Omul, trecut binisor de prima tinerete, se oprește să-și tragă răsuflarea, uitîndu-se cu coada ochului spre magistrați să vadă ce impresie au făcut spusele sale. Ascultîndu-l, vede că e venit în fața instanței pentru a solicita vreo pensie de întreținere sau vreu drept de care a fost frustrat. Dar nu pentru asta se afla acolo Popescu D., din str. Moldovița nr. 6, secțiunea 3, N-50 să vă vină a crede, dar era trist și trist. Venit în instanță cu douăzeci de ultimi bani pe bilețul de autobuz pentru a veni la proces” nu poate justifica mai bine de o sută de mii de lei. Dacă pînă la urmă va reuși sau nu să dovedească proveniența pe căi legale a sumei aflate în discuție, rămîne să așteptăm instanța de judecată, singura competentă. Altfelva ne-a atras însă atenția: omul care enumera cu lux de amănunte sacrificiile făcute pentru achiziționarea unor bunuri, nici prin cap nu-i trece să le folosească pentru confortul său. Bunăoară, a achiziționat cu bani gheață un apartament de 3 camere confort la doar după cum spune conținutul să locuiească într-o casă „gata să cadă pe ei”. De ce ? Apartamentul i-a închiriat. Ca să mai scoată și el un ban...

### Din caietul grefierului

„Acuzatia de furt este neadeqrata. Eu sînt un om cinstit, n-am furat în viața mea nici un capăt de țigă... — Bine, dar cele 11 condamnări de pînă acum ? — Nu sînt pentru furt, ci pentru delapidare !” (Din „probleme” de cinste invocate de inculpat în dosarul 3.883/1976. Judecătoria sectorului 6).

Emil MARINACHE Dinu POPESCU



Tovarăşului FIDEL CASTRO RUZ

Prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cuba, Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Cuba

În numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România şi al meu personal, am deosebită plăcere să vă adresez în acest fel cele mai sincere felicitări...

NICOLAE CEAUŞESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Preşedintele Republicii Socialiste România

Maiestăţii Sale BHUMIBOL ADULYADEJ

Regele Thailandei

Cu prilejul Zilei naţionale a Thailandei, ziua de naştere a Maiestăţii Voastre, vă adresez calde felicitări, urări de progres şi bunăstare...

NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Republicii Socialiste România

Vizita preşedintelui partidului Congresul Naţional Indian

În cadrul vizitei pe care o întreprinde în ţara noastră, dl. Dev Kanta Barooah, preşedintele partidului Congresului Naţional Indian...

Au participat Nicolae Popovici, membru supleant al C.C. al P.C.R., adjunct al ministrului Justiţiei...

Au luat parte V. B. Raju, secretar general al C.N.I., şi S. L. Kaul, ambasadorul Indiei la Bucureşti.

În cadrul întâlnirii a avut loc un schimb de informaţii şi de opinii cu privire la activitatea şi preocupările actuale ale celor două părţi.

DEPUNEREA JURĂMÎNTULUI MILITAR

Braţe pe drapel, inimi pentru ţară

Simbătă dimineaşa, în unităţile Ministerului Apărării Naţionale şi ale Ministerului de Interne a avut loc depunerea jurământului militar...



Bunica şi mama felicită nepotul şi fiul, soldatul Zaharia Marian

Clipe solemne. Tinerii aceluia — fie că s-au înrolat în armată, fie că s-au înrolat în Ministerul de Interne...

Clipe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Unităţi de toate armele s-au adunat sub drapel, unele dintre ele poartă denumiri intrate în istorie...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Unităţi de toate armele s-au adunat sub drapel, unele dintre ele poartă denumiri intrate în istorie...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Unităţi de toate armele s-au adunat sub drapel, unele dintre ele poartă denumiri intrate în istorie...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Unităţi de toate armele s-au adunat sub drapel, unele dintre ele poartă denumiri intrate în istorie...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Urmare din pag. 1

această măsură mobilizatoare se are în vedere realizarea prevederilor...

Unităţi de toate armele s-au adunat sub drapel, unele dintre ele poartă denumiri intrate în istorie...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Unităţi de toate armele s-au adunat sub drapel, unele dintre ele poartă denumiri intrate în istorie...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Unităţi de toate armele s-au adunat sub drapel, unele dintre ele poartă denumiri intrate în istorie...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Unităţi de toate armele s-au adunat sub drapel, unele dintre ele poartă denumiri intrate în istorie...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Primire la primul ministru al guvernului

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarăşul Manea Mănescu, a primit, simbolic dimineaşa, pe Ferenc Havasi...

La primire a luat parte tovarăşul Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv...

Intrevederea s-a desfăşurat într-o atmosferă caldă, prietenească.

Simbătă, tovarăşul Ferenc Havasi a părăsit capitala. Pe aeroportul Otopeni...

Au fost prezenţi ambasadorul R.P. Ungare la Bucureşti şi membri ai ambasadei.

Jubileu unor întreprinderi

Colectivul întreprinderii de produse cosmetice „Nivea” din Braşov a sărbătorit simbolic...

Înălta distincţie a fost înmănată de tovarăşul Virgil Trofin...

Lucrătorii de aici au mai fost felicitaţi de tovarăşul Mihail Florescu...

În telegrama adresată C.C. al P.C.R., tovarăşul Nicolae Ceauşescu...

În deschidere, revista publică articolele „Evenimentele de importanţă majoră pentru cauza generală a socialismului...”

Documentul prevede organizarea reciprocă a unor manifestări reprezentative...

Societatea de Cruce Roşie din Republica Socialistă România a trimis Societăţii de Semnalaţie Roşie...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Cronica zilei

Telegrame. Tovarăşul Nicolae Ceauşescu...

Giosan, preşedintele Marii Adunări Naţionale a Republicii Socialiste România...

Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România...

O delegaţie de activişti a Partidului Muncitoresc Socialist Ungar...

Delegaţia oamenilor de teatru din R. D. Germană...

La Asociaţia oamenilor de artă din instituţiile teatrale...

Programul de cooperare în domeniul culturii...

Documentul prevede organizarea reciprocă a unor manifestări reprezentative...

Societatea de Cruce Roşie din Republica Socialistă România...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Vizita tovarăşului I. I. Bodiul

CONVORBIRI LA COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

În cursul zilei de simbătă tovarăşul I. I. Bodiul a făcut o vizită la uzina „Semănătoarea”...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

La Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

vreame

Ieri în ţară: Vremea a continuat să se răcească în cea mai mare parte a ţării...

Posturile de radio vor transmite, alternativ, aspecte de la toate meciurile...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii...

Documentul prevede organizarea reciprocă a unor manifestări reprezentative...

Societatea de Cruce Roşie din Republica Socialistă România...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

CRONICA SĂPTĂMÎNII internaţională

asemenea ansamblu de evenimente, ca, de pildă, prezenţa, în aceste zile, în ţara noastră a tovarăşului I. I. Bodiul...

rezoluţiile — asupra diferitelor puncte incluse pe ordinea de zi. În acest context, şi săptămîna ce se încheie a oferit o imagine edificatoare...

Este orientarea permanentă a întregii activităţi internaţionale a partidului şi statului nostru...

Între acestea se desprind, prin caracterul lor arzător, problemele din sfera dezarmării...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul prevede organizarea reciprocă a unor manifestări reprezentative...

Societatea de Cruce Roşie din Republica Socialistă România...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Probleme importante în dezbateră O. N. U., a unor reuniuni internaţionale

Pe măsură ce actuala sesiune a Adunării Generale a O.N.U. se apropie de sfîrşit...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul prevede organizarea reciprocă a unor manifestări reprezentative...

Societatea de Cruce Roşie din Republica Socialistă România...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

Programul de cooperare în domeniul culturii, învăţămîntului şi ştiinţei...

Documentul a fost semnat de Dumitru Trăncă...

BOX: O nouă gală între cei mai grei

La celebra arenă „Madison Square Garden” din New York s-a disputat cel de-al doilea meci de box...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...

Clupe solemne. Jură pînă la moarte să rămână loiali şi să apere cu curaj şi încredere...



VIATA INTERNATIONALA

Sesiunea constitutivă a Adunării Naționale a Puterii Populare a Republicii Cuba

HAVANA 4 (Agerpres). - In cadrul sesiunii constitutive a Adunării Naționale a Puterii Populare a Republicii Cuba...

de Miniștri a fost ales Raul Castro, care detine și funcția de ministru al forțelor armate revoluționare.

Festivitățile de la Havana

Cu prilejul celei de-a XX-a aniversări a debarcării de pe vasul „Granma” și a creării Forțelor Armate Revoluționare Cubaneze...

Cuba, membrii guvernului, deputați ai Adunării Naționale a Puterii Populare, delegații de peste hotare.

ORIENTUL APROPIAT

● Iordania propune convocarea, sub egida O.N.U., a unei conferințe de pace în Orientul Apropiat ● Săptămîna viitoare va avea loc prima reuniune a comitetului cvadripartit înscărcat cu aplicarea acordului de la Cairo...

NATIUNILE UNITE. - Reprezentantului iordaniei a declarat în cadrul dezbaterilor Adunării Generale asupra problemei Orientului Apropiat...

BEIRUT - Potrivit agenției France Presse, joi a avut loc prima reuniune a comitetului cvadripartit...

IN FAVOAREA CREĂRII UNEI NOI ORDINI ECONOMICE MONDIALE

LOME 4 (Agerpres). - La Lome (Togo) s-au încheiat lucrările primei reuniuni a Comitetului paritar al Adunării Consultative a C.E.E.-A.C.P.

mai adecvate intereselor țărilor în curs de dezvoltare. Unul din paragrafele declarației subliniază, în special, că „situația economică a țărilor A.C.P. reclamă măsuri speciale în cadrul Convenției de la Lome”.

Azi, scrutin parlamentar în Japonia

Peste 77 milioane de alegători sînt chemați la urne pentru desemnarea celor 511 membri ai Camerei reprezentanților a Dietei Japoniei...

zilele acestea, în cadrul unei conferințe de presă, că problema formării unui nou guvern, în locuri administrației P.L.D., a devenit, în mod obiectiv, mai importantă acum decît orînd.

DE PRETUTINDENI

● ZĂPADĂ POLUATĂ. O indubitabilă măturie a poluării industriale tot mai accentuate, care afectează chiar și cele mai izolate zone ale globului...

● SCUZELE... COM-PUTERULUI. În librăriile din Statele Unite și-a făcut recent apariția o lucrare cartografică - consacrată statului New Jersey - de-a dreptul bizară.

DE PRETUTINDENI

● RĂSPINDIREA PRESEI IN INDIA. 12.185 de titluri de ziare și reviste se publică în India, potrivit ultimelor date statistice.

DE PRETUTINDENI

● DUPĂ 19 SECOLE de funcționare, celebrele băi romane de la Bath (sud-vestul Angliei) au fost închise...

Noul președinte al Mexicului l-a primit pe conducătorul delegației române

CIUDAD DE MEXICO 4 (Agerpres). - Președintele Statelor Unite Mexicane, Jose Lopez Portillo Pacheco, l-a primit pe Stefan Peterfi, vicepreședinte al Consiliului de Stat, conducătorul delegației oficiale a României la festivitățile instalării noului șef al statului mexican.

al statului, împreună cu cele mai bune urări de succes în îndeplinirea misiunii sale de mare răspundere și urări de progres și bunăstare poporului mexican prieten.

Mulțumind călduros pentru mesaj și urările transmise, președintele Jose Lopez Portillo a adresat, la rîndul său, cele mai cordiale urări de sănătate și fericire președintelui Nicolae Ceaușescu...

O. N. U.

Adoptarea unor rezoluții în sprijinul dezarmării nucleare

NATIUNILE UNITE. - Comitetul pentru probleme politice al Adunării Generale a adoptat, vineri, trei proiecte de rezoluție care recomandă încetarea cursei înarmărilor nucleare, neproliferarea acestor arme și asigurarea condițiilor de egalitate pentru toate statele lumii în ce privește utilizarea energiei nucleare în scopuri pasnice.

Comitetul pentru problemele politice și de securitate al Adunării Generale a recomandat semnarea de către statele membre ale O.N.U. a proiectului de tratat care cere statelor membre să se abțină de la orice folosire în scopuri militare sau ostile a tehnicii de modificare a mediului, susceptibile să aibă efecte grave pe termen lung.

LA MADRID SE DESCHIDE AZI

Congresul Partidului Socialist Muncitoresc Spaniol

În cadrul unei conferințe de presă organizate în ajunul deschiderii primului congres legal al Partidului Socialist Muncitoresc Spaniol (P.S.O.E.), Felipe Gonzalez, prim-secretar al partidului, a declarat că în Spania au intervenit în ultima perioadă schimbări pe plan social și economic...

abordate de congres, vorbitorii au menționat unitatea forțelor socialiste din Spania, politica internațională a partidului, mișcarea sindicală, mijloacele de propagandă etc.

agențiile de presă transmise:

Acorduri de colaborare româno-polone.

La 4 decembrie, la Varșovia, Nicolae Bozdog, prim-adjunct al ministrului comerțului interior și Edward Wiszniewski, prim-adjunct al ministrului comerțului interior al R.P. Polone, au semnat protocoale privind schimbul de bunuri de consum și colaborarea între ministerele respective...

Cu prilejul Zilei minerului,

La Zabrze, centru minier din R.P. Polonă, a avut loc o ședință festivă, luînd cuvîntul Edward Gierrek, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., a relevat realizările din industria carboniferă și din alte ramuri ale industriei extractive...

La Sofia a avut loc, din inițiativa Uniunii Populare Agrare Bulgare (U.P.A.B.), o sesiune a Comisiei mixte româno-țeneze de cooperare economică, industrială, tehnologică și științifică

La Sofia a avut loc, din inițiativa Uniunii Populare Agrare Bulgare (U.P.A.B.), o sesiune a Comisiei mixte româno-țeneze de cooperare economică, industrială, tehnologică și științifică...

Cea de-a 6-a sesiune a Comisiei mixte româno-țeneze de cooperare economică, industrială, tehnologică și științifică

La Sofia a avut loc, din inițiativa Uniunii Populare Agrare Bulgare (U.P.A.B.), o sesiune a Comisiei mixte româno-țeneze de cooperare economică, industrială, tehnologică și științifică...

În baza noii Constituții

adoptate de congresul extraordinar al partidului de guvernîmînt „Mesan”, Republica Centraficană a devenit „Imperiul Centrafican”, iar Salah Eddin Ahmad Bokassa a fost proclamat împărat.

Creșterea rîndurilor P.C. Italian.

Numerul în luna noiembrie, în cadrul campaniei anuale de preschimbare a carnetelor de membru de partid în P.C.I. a atins peste 30.000 de noi membri.



Se distribuie ajutoare pentru sinistratii recentului cutremur din partea de est a Turciei

R. D. P. LAOS

Miting popular la Vientiane cu prilejul sărbătorii naționale

VIENTIANE 4 (Agerpres). - În cîntecul sărbătorii naționale a Republicii Democratice Populare Laos, sub auspiciile comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar și ale guvernului laotian, la Vientiane a fost organizat un mare miting popular, deschis de președintele republicii, Sulfanuvong.

naționale, democrației și progresului social al tuturor popoarelor.

În cadrul mitingului, Kalsone Phomvihane, secretar general al Partidului Popular Revoluționar din Laos, prim-ministru, a pronunțat un discurs, reievind succesele înregistrate în anul care a trecut de partidul, poporul și forțele armate laotiene.

Vorbind despre politica externă a Laosului, Kalsone Phomvihane a subliniat partidul și guvernul laotian țin în continuare sus steagul luptei antimperialeiste pentru independență, pace, democrație și socialism.

Spre o conferință economică la nivel înalt a statelor occidentale?

Primul ministru James Callaghan a declarat că guvernul britanic este în acord cu propunerea președintelui Valery Giscard d'Estaing privind organizarea unei conferințe la nivel înalt a statelor occidentale industrializate consacrată problemelor economice.

Berlin

Constituirea rectorilor școlilor superioare de partid din unele țări socialiste

Berlin, 4 (Agerpres). - În capitala R.D. Germană s-a desfășurat constituirea rectorilor școlilor superioare de partid din Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, R.D. Germană, Mongolia, Polonia, România, Ungaria și U.R.S.S.

Participanții la Conferința de la Geneva privind viitorul constituțional al Rhodesiei nu au putut realiza, în timpul reuniunii de schimb, un acord privind modul în care va fi desemnat șeful guvernului de tranziție.

Magistrala feroviară transvietnameză

Ultimii metri de cale ferată pe magistrala transvietnameză - care va lega orașele Hanoi și Ho Și Min - au fost monetați simbolic dimineață, informează agenția V.N.A. În aceeași zi, din calea două orașe au pornit cursele experimentale a două trenuri. Într-un interval de 1730 km. Lucrarea are o importanță deosebită pentru dezvoltarea în continuare a economiei Vietnamului socialist.

Aprobarea rezultatelor Consfățuirii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia

MOSCOVA 4 (Agerpres). - Biroul Politic al C.C. al P.C.U.S., Președintele Sovietului Suprem și Guvernul U.R.S.S. și-au exprimat adeziunea față de rezultatele Consfățuirii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia...

R. D. GERMANĂ

Berlin 4 (Agerpres). - După cum anunță agenția ADN, Biroul Politic al C.C. al P.S.U.G. și Consiliul de Miniștri al R.D.G. și-au exprimat adeziunea față de rezultatele Consfățuirii de la București a Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia...

R. S. CEHOSLOVACĂ

PRAGA 4 (Agerpres). - Președintele C.C. al P.C. din Cehoslovacia și Guvernul R. S. Cehoslovacie au aprobat hotărârile Consfățuirii de la București a Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia...

MARGINALII

Magnații petrolului se instalează în Fleet Street...

Săptămînalul londonez „OBSERVER” scria cu cîtuva timp în urmă: „Un ziar înseamnă business și nimic altceva. El poate fi cumpărat și vîndut ca orice altă marfă...”

DE PRETUTINDENI

● RĂSPINDIREA PRESEI IN INDIA. 12.185 de titluri de ziare și reviste se publică în India, potrivit ultimelor date statistice.

DE PRETUTINDENI

● DUPĂ 19 SECOLE de funcționare, celebrele băi romane de la Bath (sud-vestul Angliei) au fost închise...

DE PRETUTINDENI

● IEFITNI ȘI RAPID. Un electromobil extrem de economic a fost construit în Japonia. Modelul experimental poate parcurge o distanță de 100 de kilometri, cu viteza de 500 de kilometri pe oră...